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Основні результати моніторингу: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Основні тенденції перетину кордону: 
 

▪ У період з січня по березень 2026 року 2 126 громадян України прибули через коридор 
«Доманове», що на 61% більше, ніж за аналогічний період 2025 року. У І кварталі 2026 
року серед прибулих було 113 дітей (5% від загальної кількості прибуттів). 

▪ У І кварталі 2026 року було зафіксовано різке зростання кількості прибуттів у березні, що, 
ймовірно, пов’язано з покращенням погодних умов, які сприяли переміщенню людей.  
Водночас, порівняно з IV кварталом 2025 року, у І кварталі 2026 року прибуло на 1 520 
осіб менше. 

▪ Тривалість подорожі залежить від місця походження і, за повідомленнями, в середньому 
становить від 2 до 3 днів.  Для прибуття через цей коридор необхідні чинні українські 
документи, які можуть включати посвідчення на повернення, що зазвичай оформлюються 
в українському консульстві в Мінську.  

▪ Наприкінці березня 2026 року повідомлялося, що виїзд з Білорусі до Польщі був 
обмежений для осіб без російського закордонного паспорта. Натомість вони змінювали 

маршрут і прямували через пункт пропуску Мокрани–Доманове.  

УВКБ ООН має налагоджену присутність для 
моніторингу в пункті пропуску Мокрани–Доманове 
через свого партнера — ГО «Право на захист» (R2P), 
з метою проведення інтерв’ю у сфері захисту з 
особами, які прибувають, для розуміння їхніх 
маршрутів, досвіду, намірів і потреб, а також для 
надання базової підтримки у сфері захисту та 
направлення до відповідних служб за потреби.  
 
Іншими суб’єктами, які регулярно присутні на пункті 
пропуску окрім правоохоронних органів, є місцевий 
підрозділ соціального захисту населення, 
представник Офісу Уповноваженого Верховної 
Ради України з прав людини, а також неурядові 
організації «Helping to Leave», «Карітас Волинь» і 
«Плурітон».  
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Перетин кордону по місяцям
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Основні причини переміщення
Січень – березень 2026 року

Основні причини переміщення: Основні причини переміщення: у І кварталі 2026 року 
основною причиною поїздки були сімейні обставини, при цьому більшість 
респондентів (76%) зазначили возз’єднання сім’ї. Потреба в документах була другою 
за поширеністю причиною, яку зазначили 37% респондентів.  Занепокоєння щодо 
майбутнього та безпеки також були значущими факторами і були зазначені 34% та 
28% респондентів відповідно. Інші помітні причини включали доступ до медичних 
послуг (27%) та доступ до пенсій (21%).  Крім того, 8% респондентів зазначили страх 
мобілізації з боку окупаційної влади.  Рідше згадуваними причинами були доступ до 
освіти (3%), а також переслідування та проблеми, пов’язані з паспортами, які кожна з 
цих причин була зазначена приблизно 1% респондентів. 
 
Тривалість перебування та наміри:  у І кварталі 2026 року в середньому 46% опитаних 
осіб планували залишитися на постійній основі, причому найвищий показник було 
зафіксовано у березні — 53%. Лише 3% респондентів не визначилися щодо тривалості 
перебування, що на 6% менше порівняно з IV кварталом 2025 року. 51% респондентів 
планували вирішити різні потреби під час коротко- або середньострокового 
перебування на підконтрольній Україні території (зростання на 9% порівняно з IV 
кварталом 2025 року). Серед респондентів, які не були впевнені щодо тривалості 
перебування або планували коротко- чи середньострокове перебування, 82% мали 
намір повернутися на тимчасово окуповані території після вирішення питань, 
пов’язаних із документами, пенсіями або сімейними обставинами, тоді як 18% 
планували продовжити подорож до інших країн. 
 
Ситуація по прибутті:  Поза межами пункту пропуску представник Офісу 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також неурядові організації, 
включно з «Право на захист», розміщуються в одній будівлі та надають прибулим 
послуги і підтримку, зокрема інформаційну підтримку, консультування, правову 
допомогу, а також грошову допомогу, SIM-карти та залізничні квитки для окремих 
вразливих осіб. Представник місцевого органу соціального захисту видає документ, 
що підтверджує дату перетину кордону, який особи можуть використати для подання 
заявки на реєстрацію як внутрішньо переміщені особи за місцем призначення. 
Транспорт, організований неурядовими організаціями «Helping to Leave» та «Карітас 
Волинь», допомагає людям дістатися основного транзитного пункту в місті Ковель, 
розташованого за 90 кілометрів від пункту пропуску, звідки люди прямують далі, при 
цьому більшість повідомляють про намір проживати у родичів, тоді як лише 2% 
респондентів потребували альтернативного розміщення. У разі пізнього прибуття 
людям може бути запропоновано переночувати на об’єкті в селі Кортеліси (за 7 км від 
пункту пропуску) з наданням транспорту присутніми неурядовими організаціями. 

У І кварталі 2026 року монітори на кордоні провели 
388 інтерв’ю з особами, які прибували через 
коридор «Доманове», що становить 18% від 
загальної кількості прибуттів за цей період.   
▪ 72% респондентів становили жінки.  
▪ 50% респондентів були старші за 60 років. 
▪ 5% респондентів подорожували разом із дітьми. 
Більшість респондентів, а саме 94%, прибули з 
тимчасово окупованих територій 
України(переважно з Херсонської та Запорізької 
областей, за якими слідують Луганська та Донецька 
області).   Респонденти, які прибули з Російської 
Федерації та з Білорусі, становили по 3% від 
загальної кількості. 

Ситуація в пунктах пропуску: Ситуація в ПП 
«Мокрани–Доманове» офіційно закритий і не 
працює для регулярних двосторонніх перетинів.  Він 
приймає лише прибуття громадян України. На пункті 
пропуску інтерв’ю з різними державними службами 
під час в’їзду можуть тривати від пів години до 
кількох годин.  
▪ Під час цього процесу сім’ї залишаються разом, а 

діти чекають завершення інтерв’ю разом із 
батьками.   

▪ Пункт пропуску оснащений інвалідними візками 
та гольф-каром для допомоги особам з 
інвалідністю та людям старшого віку у перетині 
кордону, а також візками для багажу. Однак ці 
засоби доступні лише на останніх 900 метрах 
маршруту між двома пунктами пропуску.  

▪ У IV кварталі 2025 року, після скоординованих 
зусиль органів влади та гуманітарних організацій 
щодо покращення умов прийому, зона очікування 
в пункті пропуску була оновлена, а сервісна зона 
за межами пункту пропуску наразі повністю 
функціонує. 
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Запланована тривалість перебування в Україні
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Постійне проживання Більше ніж 4 тижні 2–4 тижні Невизначено


